

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA - ISPOSTAVA PULA				
ADRESA:	FLANATIČKA 27				
TELEFON:	052/223770	FAX:		E-MAIL:	olga.rojnic@idz.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
ožujak	Sprječavanje nastanka karijesa u dječjoj dobi	Na oralno zdravlje djece utječe zdravstveno stanje i dob djeteta, ali i način ishrane i higijena usne šupljine. Cilj predavanja je ukazati na važnost redovnih stomatoloških pregleda u dječjoj dobi.	Danijela Fonović, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Pula
travanj	Izazovi rada medicinskih sestara u zdravstvenoj njezi u kući	Cilj predavanje je ukazati na svakodnevne izazove sa kojima se susreću medicinske sestre koje rade u djelatnosti zdravstvene njege u kući.	Marijeta Racan, bacc.med.techn. Cetina Tina, med.sestra	Dom zdravlja Pula
svibanj	Rad patronažnih medicinskih sestara u vrtićima i školama na području ispostave Pula	Tijekom godine patronažne sestre obilaze privatne dječje vrtiće i škole na području ispostave Pula i održavaju preventivna predavanja i radionice u cilju promicanja zdravlja. Cilj je prikazati tematiku i organizaciju rada patronažnih sestara.	Tonka Maloča Tomašev, bacc.med.techn. Jasna Valenta, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Pula
rujan	Intervencije medicinske sestre kod zbrinjavanja kroničnih rana u kući bolesnika	Kronične rane predstavljaju veliki javnozdravstveni problem u svijetu i u Hrvatskoj te iziskuju velike napore medicinskog osoblja u njihovu zbrinjavanju. Posebne izazove predstavlja zbrinjavanje kronične rane u kućnim uvjetima.	Olga Rojnić, bacc.med.techn. Silvia Milić, med.sestra	Dom zdravlja Pula

listopad	Intervencije medicinske sestre/ tehničara u radu s PORT kateterom	Port kateter se ugrađuje ispod kože u prsnom dijelu ili ispod ruke i spojen je s tankom kateterskom cjevčicom. Vrh tako postavljenoga katetera nalazi se u desnoj pretklijetki srca. Obzirom na povećanje broja bolesnika koji imaju PORT kateter, cilj predavanja je prikazati benefite koje ovakav pristup ima za pacijenta.	Boris Kopic, mag.med.techn.	Dom zdravlja Pula
----------	---	--	--------------------------------	-------------------

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Olga Rojnić, univ.bacc.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE
Manuel Runić****ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Davorka Rakić, dipl.med.techn.